

lesz fedezhető, tehát ismét csak a fogyasztók újabb áldozatával. Azonban, ha tekintetbe vesszük azt, hogy a külföldön a gabonárák az őriási vámvédelem mellett kétszer olyan magasak, mint nálunk és hogy ott a fogyasztás ezeket az őriási vámakot képtelen viselni, a magyar fogyasztók megterhelése ahhoz viszonyítva elenyészlen esékély.

Az ország lakosságának áldozatkészsége lehetővé fogja tenni a mezőgazdaság egy megsegítését, hogy az az átmeneti időköt meg fogja úszni és ezzel a magyar gazdasági élet gerincén éppen és egészségesen fog kikérülni a mai krízisből. De éppen ezért, mert agrárszörzést vagyunk, amely minden szükségletét, sőt az ipar fejlődése folytán az ipari szükségletet is a maga munkájával tudja előteremteni, a magunk erejénél bízva, bennünket nem fenyegethet pusztulással a tomboló vilákrízis. Erős akarattal, az igények helyes megszorításával és céltudatosan, kemény munkával ki fog lábolni ez az ország a gazdasági válságból. Ezért helyes Teleszky Jánosnak az a tétele, hogy komoly aggodalomra nincsen okunk.

Malichár Juliánna nem akarja felismerni volt cellatársait

A ceglédi gyilkosság ügyében bekövetkezett szemérmes fordulat után újból kihallgatták és szembesítették Malichár Juliánnt és a két Banait a teiny volt cellatársainóval. A két Banai a szembesítés során is megmaradt a tagadás mellett. Malichár Juliánna is tagadott és ennyit mondott:

Nem tudok rá emlékezni, hogy láttam volna valaha is ezeket az asszonyokat...

Az eredménytelen szembesítések után a törvényték elrendelte mindhárom vádlott letartóztatását. Banaik felfolyamodtak a letartóztatásukról szóló végzések ellen.

130 fillerre zuhant a pulyka ára 1400 drb pulyka volt a mai hétipiacon

A mai baromfiipiac rekordfelhozattal volt. A piac egész területét elfoglalták az árusítók. Mintegy 1400 drb pulyka, 300 pár tyúk, liba, kaesa került eladásra, azonkívül 100—120 pár csőnygyutkot is felhoztak. A pulykatenyésztő gazdákak kellemetlen meglepetés fogadta, amennyiben a múlt hétipia 140 filléres ára helyett ma csak 130 filléres áron szedték a pulyákat kilónként a helybeli baromfi-nagykereskedők. A pulyka árának zuhanása igen elcsesérti a gazdákat, akik azt hitték, hogy a karácsonyi ünnepek előtt növekedik a forgalom, emelkedik a külföldi kereslet, egyszerű mind emelkednek az árak is. Ertesüléseim szerint a környékbeli városokban 150—160 filléres áron vásárolják a pulyákat. Lakyteleken tegnap 150 fillér volt a pulyka ára. Mindenestre tény, hogy a fővárosi és vidéki nagykereskedők megjelenése mindenkör ármelekedést eredményezett.

Az 1400 drb pulyakából 5—600 drb kelt el. Árak: eszike 2—4, tyúk 5—6, kaesa 4—5.50, lúd 10—14 pengő párja. Kővér húd 140—155, kövér kaesa 140—150, pulyka 130, kappan 145, hal 100—300 fillér kilónként átlósúlyban. A gyümölcsipiacon igen magas árak adnak a szép almáért. Árak: penger alma 70—100, jolova 80—100, rozmarin 65—90, vegyes alma 30—50, lúgas 60—90, kövidinka 50—70, dió 60—80 fillér kilónként.

A zöldséginapon 74 kosci káposzta került eladásra. Árak: kékáposzta 14—18, spenót 10—14, káposzta 16—18 fillér kilónként, sárgarépa 6—12, gyökér 6—20 fillér eszónként.

A gabonáginapon a rozs ára 20 fillérről esett. Felhozták 75 kosci gabonát, 30 kosci répát, 60 kosci túzifát, 1 kosci burgonyát, elkelt mind. Árak: búza 12.60, rozs 6.20—6.40, árpa 12.50, zab 15.80—16, 6 szemes tengeri 15, új szemes tengeri 12.50, répa 1.50—1.60, burgonya 7—8, túzifa 3.50—4 pengő mázsánként.

Az állatpiacon a sovány sertés ára 5—10 pengővel emelkedett. Felhajtottak 9 borjut, 27 juhát, 74 kövér sertést, 186 sovány sertést, elkelt 9 borju, 18 juh, 74 kövér sertés, 93 sovány sertés. Árak: borju 120—140, juh 60—70, kövér sertés 108—120 fillér kilónként átlósúlyban. Sovány sertés párja: választási 30—40, 3 hónapos 45—60, 6 hónapos 70—90, 9 hónapos 80—110, 1 éves 160—180 pengő.

Ma szállítják le Budapestről autót a hangosmozi gépberendezését

A Városi Mozgóképszínház új, teljesen tűzveszélytelen gépháza már két nappal ezelőtt elkészült. A hangosfilm-berendezést azonban technikai okokból csak ma szállítja le a Telefongyár Rt. Ugyanis, hogy a kecskeméti hangosfilm vetítése a lehető legtekélyesebben legyen, Bodócs Béla igazgató még egy-két technikai átalakítást eszközöltetett s így a berendezés leszállítása pár napot késett.

Tegnap a Telefongyár Rt. szerelői hozzáfogtak a beállításához, majd pedig az akusztikai

próbákat végzik el.

A hangosmozi megnyitója tehát pár napi késedelemmel szvend. A hirdetőtáblákon megjelenő előzetes jelentések a jövő héti első napjára ígért a bemutatót. Bodócs Béla igazgatótól nyert információk szerint a jövő héti szertőjű lesz a bemutató, ha jól, simán megy minden. A jövő hangosfilm a tervek szerint az Atlantic lesz. de ha szerdára nem lesz rendben a terem akusztikája, az eltolódott bemutatón a Singing Jools vetítek.

Saját házában agyonverték egy asszonyt

Újabb, borzalmas gyilkosság tartja izgalomban Cegléd városát

Cegléd városa, mely az utóbbi időben igen sirén szerepet a büntügyi krónikában, most újabb szenzációk szolgáltolt a kecskeméti törvénytéknek. Cegléden ismeretlen tettes bűntény mód, vakmerően meggyilkolta a város kelliós középán Józsa József gazdálkódó időseleget.

Az idős házaspár Cegléden a Posta-utca 18. sz. házában lakott. Este a rendes időben nyugovóra tértek. Éjfel fele az asszony különös noszt halott az udvar felől. Oda is szólt az úrnak:

— Mintha valaki járna az udvarban...

Józsa József melyekben aludt és sem az udvari zajra, sem felesége zavarára nem ébredt fel. Az asszony nem akarta zavarni férjét, ezért felkelt, hogy megnézi, ki járkal az udvarban. Kinyitotta az ajtót, megkérdezte, hogy „ki az?”. Ebben a pillanatban egy ismeretlen férfi hozzáugrott és hirtájjával két hatalmas

ütést mért a fejére.

— Segítsék! Meggyilkoltak! — kiáltotta a szerencsétlen öregasszony és nyomban elvesztette eszméletét.

A segélykérésre Józsa József is felébredt és az udvarra rohant. Az ajtóban borzalmas látványt látott szemel elő: felesége életlenül fejt a tervek között. Ugyanekkor az ismeretlen tettes korcsosztrohant az udvaron és eltűnt az éjszaka sötétjében.

Józsa Józsefnek a kórházba szállították. Csak nagynehezen bírták eszméletre térteni és ekkor elmondotta a támadás részleteit. Olyan súlyos volt azonban az állapota, hogy rövidesen kiszenevedett. A rendőrség a gyilkos kézrekerítésére szélkörözli nyomozást indított. Keryeres Janos vizsgálóbíró pedig a helyszínrre utazott a bűnölés és a vizsgálat fogatosítására.

SZÍNHÁZ

Ma operettpremier: Lehullott a rezgő nyárfa. Három és félórás szakadatlan kacagást, vídámágot idéz a közönségnek a mai színlap, amely József Mihály és Szántó Mihály legfrissebb operettjét, a **Lehullott a rezgő nyárfa**-t konferálja be. Az operettjótársnag most műőron a vidék összes színpadain s egymásra hallozva a melegebbnél-melegebb sikereket. Nálunk is őriási készülődések előték meg a mű-mutatót s minden biztató elője megvan a sikereket M. Garami Jolán, Somogyi Emmi, Ajtay Lili, Márkus Lajos, Pataky Ferenc és a most le-mutatkozó táncosnokok: Mátrai György Jászák a főszerepeket. A színlap egyébként a következő:

LEHULLOTT A REZGŐ NYÁRFA

Operett 3 felvonásban. Irta Erdélyi Mihály. Zenéjét szerette Szántó Mihály. Rendező Galetta.

A méltóságos asszony M. Garami Jolán
Bácsi Ajtay Lili
Déli bácsi, öreg horád Pataky Ferenc
Orgonás Jani Márkus Lajos
Rendő, kőműves Miklóss Sándor
Pepita Pipt táncosnag Somogyi Emmi
Kemence Bence Mátrai György

Másor:

Péntek: **LEHULLOTT A REZGŐ NYÁRFA.** Operettjótársnag B. bélet.
Szombat: **LEHULLOTT A REZGŐ NYÁRFA.** Operettjótársnag B. bélet.

Vasárnap déltán: **AZ UTOLSÓ VEREBÉLY-LÁNY.** Operett. Merséskelt helyárrakkal.

Vasárnap este: **LEHULLOTT A REZGŐ NYÁRFA.** Operettjótársnag B. bélet.

Hétfő: **LEHULLOTT A REZGŐ NYÁRFA.** Operett. A. bélet.

Kedd: **BÉLA, AKI 26 EVES.** Vigjátékjótársnag. B. bélet.

Szerda: **BÉLA, AKI 26 EVES.** Vigjáték. A. bélet.

Csütörtök: **ELŐS TAVASZ.** Operettjótársnag. B. bélet.

Péntek: **ELŐS TAVASZ.** Operett. A. bélet.

Szombat: **ELŐS TAVASZ.** Operett. B. bélet.

Vasárnap déltán: **VIKTORIA.** Operett Merséskelt helyárrakkal.

Vasárnap este: **ELŐS TAVASZ.** Operett. B. bélet.

Kecskemét th. város polgármesterétől.

29.098—1930. sz.

788

Versenytárgyalási hirdetésny

A városi kórház részére szükséges 600 drb lepedő, 100 drb gyermeking, 100 drb penlenka, 50 drb toll fejárna, 50 drb fehér párnaluzat, 50 drb szalmazás, 20 drb orvosi köpeny, 20 drb műtőköpöny, 50 drb betegköpöny, 30 drb sodronyág, 30 drb háromrészi matrac, 5 drb szobaközet, 50 drb ágytakaró, 20 drb paplan, 50 drb paplanluzat, 15 drb ápolónői köpöny, 30 drb konyhaköteny, 50 drb konyharuha, 250 drb törülköző, 3 drb 12 szemes asztalterítő, asztalkendőkkel, 10 drb szíves vödör, 10 drb mosdótál, 10 drb vizes kanna, 10 drb vizes kanca, 20 drb zónaios tányér, 100 drb evőkanál, 30 drb szesnekanna, 30 drb szesnelapát, 10 drb zónaios szobaköpesésze, 20 drb porcellán tányér, 20 drb porcellán kávéscésze, 10 pár evőszék, 5 drb konyhaszék, 4 drb konyhaszék, 20 drb nyugagy, 1 drb ruhaszekrény, 4 drb állógöngy, 1 drb kávéáradáló, 1 drb zsemlyeváradáló, 50 drb támlaszék, 10 drb karoszek, 5 drb konyhaszék, 12 drb faek, 10 drb lábas, 50 drb zónaios vőpohár és 3 drb ételhordozó szállításiira nyilvános versenytárgyalást hirdetek.

A zárt írásbeli ajánlatokat f. évi december hó 10-én déli 12 óráig kell beadni a kórházi ügyosztálynál (városháza II. emelet 11. ajtószám).

A fizetés a leszállítástól számított há hónapon belül történik.

Az egyes tárgyak minőségére vonatkozó feltételek a kőrbázisondoksnágnál (Cserépes-kórház) tudhatók meg. Ugyanott a minták is megtekintethők.

Későn érkezett ajánlatokat nem veszek figyelembe.

Kecskemét, 1930 november 26.

Polgármester megbízásából:
Garzó sk., tanácsnok.

**Hűsbeesedéseket
elmulaszt a
Köfer Gyermekkrém.
Darabja 90 fillér**

HIREK

1930 november 29. Szombat. Katholikus: Szaturnin. — Protestáns: Nac. — Izraelita: 3001 Közel 9. 5. Vajze. — Nap két óra 23 percek, nyugszik 4 óra 12 percek. — Hold két óra 26 percek, nyugszik déltán.

A Meteorológiai Intézet jelenti déltán 1 órakor: Az időjárásom lényegesen változó nem várható.

A gyógyszerárak közel november hónapban Pauli Péter (Jókat-utca), új Szabó László (Mária-körút) és Székely Sándor (Csongrádi-utca) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— **Gazdasági munkások jutalmazása.** Két érdemes, szorgalmas, derek, jómagaviseletű kecskeméti gazdasági munkásnak jutottat előbbin az évben jutalmat a földművelésügyi miniszter. B. Tóth Sándor gazdasági cseléd az egyik kitüntetett, aki a Gyenes-családnál 41 évi, a másik megjutalmazott Deák Mihály gazdasági munkás, aki a Domján-családnál 40 éve teljesít szolgálatot. A két gazdasági munkás 100–100 pengő jutalmat és elismerő oklevelet kap. A jutalmak *Fáy István* főispán folyó hó 20-án, vasárnap délelőtt 11 órakor a Gazdasági Egyesület dísztermében tartandó ünnepségen adta át a kitüntetett gazdasági munkásoknak. Az ünnepségen érdeklődtek szívesen lat az egyesület.

— **A ref. templomban** vasárnap déltán 5 órakor adventi istentisztelet lesz. *Prédikál Muraközy Gyula.*

— **A Szociális Misszióértársulat helyi szervezete** (Kat. Nővédelmi Misszió) hó 29-én, szombaton déltán 5 órakor a kat. egyház dísztermében Katalin-estet rendez, melynek újabb műsorát az alábbiakban közli a rendezőség: 1. Bevezető beszédet mond *Cserny-Pechány Albin* dr. 2. Zongoraszóló, előadja *Farkas Dénes* dr. 3. Vig. monológ, előadja *Harkay Ella*. 4. Énekszám, előadja *Gyenes Mária* Marianne, zongorán kíséri *Salomon Nágy*. — Az egyes műsorainak közléseiről az előadás alkalmával bejelentő fogja közölni. Műsor után tea, étel- és italmenük állanak a közönség rendelkezésére. Az est tisztá jövedelme a helybeli körház beteget részére nyújtandó karácsonyi szereladományok beszerzésére szolgál. A nemes jótékony cél érdekében a nagyrésztű közönség szíves pártfogását kéri a rendezőség. Belépődíj 50 fillér.

— **Kültűrközi a „Süt a nap” bőségsége.** Az Anya- és Csecsemővédő Intézet „Süt a nap” bőségsége december elsejére átköltözik jelenlegi helyiségébe, a Kada-gyermekotthonból az Anya- és Csecsemővédő Intézet festőutcai helyiségébe. A két egyvise tartozó intézmény így végre egy fedél alá kerül és a megoldás annál is inkább szerencsés, mert mind a kettő együtt van most már a tejkonyhával is.

— **Társas összejövetel a KIE-ben.** Vasárnap, november 30-án, a déltáni adventi istentisztelet után 6 órakor a KIE igen kellemesnek ígérkező társas összejövetelt rendez, melyre az ifjakat ezúton hívja meg az egyesület vezetősége. Belépődíj nines.

— **Joszt Ferenc előadása a Kereskedő Ifjak Egyesületében.** *Joszt* Ferenc népközlői felügyelő igazgató vasárnap déltán 4 órakor tartja meg előadását a Kereskedő Ifjak Egyesületében. „Korunk gazdasági áramlatai” címmel.

— **A Prot. Leánykörben** ma, pénteken déltán 5 órakor a karácsonyi vásár rendezése ügyében megbeszélés lesz és utána fél 6 órakor dr. *Gesztyeli Nagy Lászlóné* tart előadást. Az összes tagok megjelenését kéri az elnökség.

— **Doktorárválat.** *Magyar Jenő* a mai napon a szegedi *Ferenc József* Tudományegyetemen a jogtudományok doktorává avatták.

* **Ügyünköt magas fixvel és jutalekkal felvezek.** Cím a kiadóhivatásban. 2969

— **Orvosi hír.** *Thury József* dr. orr-, torok-, fül- és gégszervosoró négyi tanulmányjóról hazatekelt: rendelést *Óroszkörsi-utca* 29. földszint 1. sz. alatt újból megkezdte. 3200

— **Nyugtárs.** *Tormássy Ferenc* főszámvévő 30. Homoki Endre 15 pengő névnapmegváltás, *Cserny-Pechány Albin* dr. *Miszey Péter* elhunytá alkalmából koszorúingrattás címén 10 pengő, az *Urínök Máriakongregációja* karácsonyra 50 pengő adományozott a Szegénygondozó Hivatálnak, melyért hálás köszönetmond a szegénygondozó bizottság.

* **Schamotte Rosenbaum** cégnél. 1453

— **Köznevelénytisztítás.** Mindazon jó rokonnak, ismerősöknek, szomszédoknak és a m. kir. adóhivatal tisztviselőiknek, akik feltehetően hitvesem, illetve szeretett édesanyám temetésén megjelentek, ravatalára virágot helyeztek, fájdalomukat ezáltal enyhíteni igyekeztek, ezúton mondunk hálás köszönetet. *Fodor Lajos és családja.*

— **A KAC mindkét ügyében vesztes maradt.** A KAC—KTE és a KAC—DAC mérkőzés ügyében tegnap mondott ítéletet a KÓLÁSZ intézőbizottsága. Az első ügyben elutasították a KAC fellebbezését, melynek az a következménye, hogy a két bajnok pont a KTE-é. A másik ügyben kötelezték a KAC-ot, hogy jászta le a Dorog elleni futhallmérkőzését ha nem vasárnap, akkor hétköznap. A KAC vezetősége már az első ítélet hatása alatt lemondotta a kupamérkőzést, ami azt jelenti, hogy a KAC kiesett a további küzdelemből. A KAC tovább fellebbez, de mind erősebb a vezetőségben az a gondolat, hogy a csapatot visszavonja a további bajnok küzdelemtől.

* **Új, csukolt hatszemélyes bérautó a legolcsóbban Batthyány-utca 17. szám alatt rendelkezhető.** Telefon 455. 2558

— **Létényestök figyelmébe.** A létényestők nyilvántartására már felvett és még felleendő kancák pótlásosítása Kecskeméten folyó évi december hó 5-én reggel 8 óráig kezdve lesz a Klappa-utcai feldolgozó állomásban.

— **Nemzetközi baromfikilátás** lesz f. évi december hó 4–8. napján Budapesten a tényvezetésiársítelpen, kedvezményes utazásra szóló vasúti jegyek meg kaptatók Gyenes S. és Fiai átlóka cégnél.

* **Ügyünköt magas fixvel és jutalekkal felvezek.** Cím a kiadóhivatásban. 2969

— **Tíz fillérről drágább lesz minden gyógyszer.** A belügyminiszter a napokban rendeletet adott ki az Országos Közegészségügyi Tanács előterjesztése arra vonatkozóan, hogy minden gyógyszerárban az előzőről beadott receptre 10 filléres bérlaalakú bélyegjegyeket kell felragasztani. A bélyegyek árat az orvosság árához számítja a gyógyszerész. Ez a tízfilléres kis jegy az Országos Orvosságvesztési nyugdíjalapjánk bevétele. A rendelet, amely egyvise időtartamra szól, már élebe is lépett.

— **Meghívó.** A világháborúban résztvevő k. ir. budapesti 41. honvéd gyaloghadosztály elcsört hősai bajtársai iránti kegyelet leovására, valamint a hadosztálynak 1918 december-ben történt szerencsés hazatérése emlékére. 1930 december hó 7-én tartandó összejövetel a hadosztály tőrszékén, valamennyi fegyvernembeli csapatának, intézetének, szervezetszerű egyéb hadosztály közvetlen csapatának és intézeteinek tiszti-, altiszti karát és legénységét szívesen látjuk. Az összejövetel lefolyása 1930 december 7-én, vasárnap. Gyülekezés reggel 9 órakor Budapest. I. Vár. Nador-laktanyában a 211. zászlóalj mozhelyiségében. A részletes program megudtható Zala Károly főhadbíztos Szombathely, 3. vegyesdandár vezető hadbíztosánál. Öltözet: egyenruhában; társasági öltözet, polgári ruhában; ünnepöl kivételt (kitüntetésnek a felöltön való viselése hivatott).

— **Debrecen a hitbizományok felszabadításá kéri.** Debrecen város kisgyűlése legutóbb úgy határozott, hogy felirattal fordul a kormányhoz és kéri, hogy a hitbizományok, általában a birtokok köztéttséget szüntessék meg. A város felirattalban hangoztatja, hogy újabb föld-reform végrehajtását nem kívánja.

— **A hőmezővásárhelyi asztalosmesterek leállították gépeiket.** A vásárhelyi asztalosmesterek szakosztálya a hét folyamán ülést tartott, melyen a munkanélküliség kérdésével foglalkozott. A csoport kimondotta, hogy a munkanélküliség leküzdésére minden eszközt igénybe vesznek s így a gépeiket berendezett asztalosműhelyek tulajdonosai az inségmunka elcsérfítés gépeiket leállítják. Elhatározták a nyolc-órás munkaidő bevezetését, továbbá a vásár-és ünnepnapai teljes munkaszünetelt. A tanonok felvételét bizonytalan időre felfüggesztették. A vásárhelyi asztalosok a hozott határozatok szigorú megtartására ellenőrző bizottságot létesítettek.

— **Hőmérséklet.** A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +15.5°C, minimuma +3°C, a reggeli hőmérséklet +3.8°C, talaj +1.5°C. Erős harmat.

Egészséges haj títka
ELIDA SHAMPOO
darabja 30 fillér.

MOZI

Pénteken, szombaton 1/7 és 1/9 órakor:

CSAPDA

Dráma a betörők világából 8 felvonásban

Főszerepben: George Bancroft,

Evelyn Brent és William Powell

Legbátrabb gyáva

Szenzációs vígjáték 8 felvonásban

Főszerepben: Wallace Berry

és Raymond Hatton

— **A segéd nélkül dolgozó iparosok forgalmi adómentessége.** Amikor a boletta forgalomba került, a kormány a kisiparosokat azzal óhajította kárpótolni, hogy a segéd nélkül dolgozó kézműiparosok forgalmi adóját elengedte. Ez a mentesítés azonban csak részleges volt s főként az építőipar, a hús- és vendéglásipar, a borhely-, a kovácsipar, az órás- és fogtechnikai iparosok azok, akik mostoha elbánásban részesültek. Kézműipari körök — általunk nem ellenőrzött — értesítése szerint a pénzügyminiszter a forgalmi adómentességet a legközelebbi napokban rendeleti úton kiterjeszti mindazokra az iparosokra, akik segéd nélkül dolgoznak.

Hirdetmény

Folyó hó 29-én déltán 2 órakor a Ferenc József városági laktanyában egy drb kisebfejertől 10 került elárverezésre. A lóra igényt tartó hadirokkonok jelzett helyen és időben jelentkezhetnek.

Kecskemét, 1930 november hó 28.

A polgármester megbízásából:
Szabó Jenő sk., tb. tanácsnok.

PÁRTOLJUK A MAGYAR IPART!

I hazal szén

fedett szén által g-ként 440 F Kókás, porosz szén, töltés hához szállítva állandóan kapható V. Bem-utca 8. (Volt Szolnoki utca)

Magyar gyártmányú
Pffi rendszerű

CS
E
P
E
L

varrógépek főlerakata

Szemző Istvánnál

Kecskemét, Kossuth-tér 3.

Színházzal szemben

Állandó ingyenes
hímző- és varrótanfolyam

